
CARRIERS & LOCALS SOCIETY  
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CLOSING DATE JULY 14, 2011 
 

Please Note the amounts shown are the Minimum Acceptable Bids 
 

Carriers 
 

001 1LB7 Baltimore, MD 1856 1c Red. Four margins. Very lightly canceled. VF. CV $90.00 ........................  50.00 
002 1LB7 Baltimore, MD 1856 1c Red. Four margins. Tied by pen strokes on orange cover ...........................  100.00 
003 (1LB8-9)  Baltimore, MD 1cForgery A. Vertical strip of 4 in Black. Vertical strip of 6 in Red . 
  Without gum.......................................................................................................................................  10.00 
004 (1LB9) Baltimore, MD Forgery A. In red. Horizontal pair with one stamp printed on front and another  
  on the reverse.  Without gum. Quite scarce. CV $75.00 ....................................................................  40.00 
005 6LB3 New York, NY 3c Black on light blue. 4 margins. Without gum. Thin spots. XF appearance.  
  CV $550.00 ........................................................................................................................................  200.00 
006 6LB5b New York, NY 5c Black on blue. Well margined. Tied on piece by red cancel. XF. CV $300.00 ...  100.00 
007 6LB5b New York, NY 5c Black on blue. 4 margins. Light red cancel. Corner creases. Otherwise VF/XF.  
  CV $300.00 ........................................................................................................................................  30.00 
008 6LB10 New York, NY 1c Black on yellow. Appears to be tied on cover bearing an 1847 5c (#1),  
  which is tied by a red square grid cancel of New York. Matching cds. To Natick, MA....................  650.00 
009 (7LB1) Philadelphia, PA Forgery B. Black on rose. Top margin vertical strip of 4. Without gum. CV $125.00 40.00 
010 (7LB1) Philadelphia, PA Forgery B. Black on rose. Tete-beche strip of 8. Without gum. Crease between  
  stamps and one stamp with a crease ...................................................................................................  70.00 
 

Locals and Expresses 
 
011 ------  Adams Express Company complimentary pass with “Henry Sanford/ President handstamp.  
  With stub at left which bears 36870 plate number. (Mosher #ADX-F6a). OG. Scarce.....................  90.00 
012 3L2 Allen’s city Dispatch 1882 Black. Fine-OG-NH. CV $12.50 ............................................................  5.00 
013 ------ American Express Co. Black on orange label (Mosher #AMEX-L333) of De Witt, Iowa.  
  Used on large front to Rockford, IL ...................................................................................................  100.00 
014 ------ American Express Co. Black on orange label (Mosher #AMEX-L350) of Beaver Dam, WI.  
  Used on large front to the Office of  the State Treasure in Madison, WI...........................................  135.00 
015 5L1 American Letter Mail Co. Well margined but toned. Used on cover front addressed to New York.  
  Red oval handstamp at right ...............................................................................................................  40.00 
016 5L1 American Letter Mail Co. Clear to large margins. Tied by red cancel on front. Red American  
  Mail Co. forwarding handstamp.........................................................................................................  40.00 
017 5L1R American Letter Mail Co. Reprints in red, Violet (thin), Yellow, Blue and Brown. VF/XF.............  5.00 
018 5L1R American Letter Mail Co. 5c Black Reprint. Top margin vertical block of 6. Without gum.............  20.00 
019 5L1R American Letter Mail Co. Reprint sheets from the original plates. Made by Frank P. Brown Stamp  
  Co. in 1933. Marked with 1934S Convention souvenir handstamp. Some marked “Proof” on back.  
  All 6 reprint colors present.................................................................................................................  80.00 
020 ------ Baldwin’s American-European Express advertising card. American flag design in red,  
  white and blue. Faults.........................................................................................................................  35.00 
021 12L2 Bicycle Mail Route 25c Green. Pane of 6. NH. Some splitting at sides. CV $250.00 .......................  180.00 
022 15L6 D. O. Blood & co. 1847 (2c) Black. Margins to in at bottom left. Very light cancel. CV $200.00 ...  100.00 
023 15L13 D. O. Blood & Co. 1850 1c Bronze on black. Margins to touched. Used. CV $12.50 ......................  6.00 
024 15L13 D. O. Blood & Co. 1850 1c Bronze on black. Margins to touched. Used on piece. Blood’s  
  Despatch cds to left. CV $12.50.........................................................................................................  6.00 
025 15L14 D. O. Blood & Co. 1854 (1c) Bronze on lilac. Horizontal pair. Margins to in at right. F/VF-unused.  
  CV $8.50+ ..........................................................................................................................................  5.00 
026 15L17 D. O. Blood & Co. 1848 (2c) Bronze on black. Vertical pair. F/VF-unused. CV $70.00 .................  40.00 
027 15L18 D. O. Blood & Co. 1855 (1c) Black. Clear to very large margins. Red “1” in frame cancel.  
  Used on front of U. S. 3c Red on buff Nesbitt entire (#U10). Blood’s handstamp and Philadelphia  
  octagonal datestamp. Small part of indicia torn away........................................................................  40.00 
028 18L2 Bouton’s City Dispatch Post 1848 2c Black on gray blue. 4 large margins. Usual red cancel.  
  Tiny tear in margin. Otherwise XF. CV $250.00 ...............................................................................  40.00 
029 (18L2) Bouton’s City Dispatch Post 1848 2c Black. Forgery A single and 2 singles of Forgery B.  
  One with thin. CV $20.00 ..................................................................................................................  7.00 
030 20L4 Boyd’s City Express 1845 2c Black on green. Stamp with corner crease. Tied on 1847 folded letter.  
  Red company oval handstamp at top right .........................................................................................  140.00 
031 20L7 Boyd’s City Express 1848 2c Black on green. Cut to shape. Tied on 1852 folded letter.  



  Company oval handstamp and “PAID/J.T.B” handstamp..................................................................  90.00 
032 (20L9) Boyd’s City Express 1852 Forgery C. 2 blocks of 8. In Red and in gold. Without gun. CV $24.00.  8.00 
033 20L10 Boyd’s City Express 1854 2c Black on green. Large margins to touched at top. F/VF-unused.  
  CV $32.50 ..........................................................................................................................................  33.00 
034 20L14/20L55 Group of 50 items. Singles and blocks. CV $1,000.00+ ...........................................................  200.00 
035 20L29 Boyd’s City Express 1874 2c Blue on red. Margins to in. Without gum. Small thins. 2002 PFC.  
  CV $250.00 ........................................................................................................................................  300.00 
036 ------ Wells, Fargo & Co. printed frank on #U58 entire. Blue Wells, Fargo San Francisco oval.  
  To New York City and delivered by Boyd’s. Cover repaired at left..................................................  100.00 
037 22L1 Brady & Co. 1857 1c Red on yellow. Unused. 2009 PFC states it is genuine with tiny creases and  
  a small stain at bottom. CV $1,000.00 ...............................................................................................  625.00 
038 23L1 Brady & Co.’s Penny Post 1c Violet. Margins to just in. Unused and affixed to card backing.  
  Some minor soiling. CV $650.00 .......................................................................................................  200.00 
039 (24L) Brainard & Co. 1844 Black. Single and a pair. Plus two singles and a pair in Blue. Various papers.  
  Without gum.......................................................................................................................................  10.00 
040 26L1 Broadway Post Office (1c) Gold on glazed black paper. Affixed to 1850 folded letter. 2009 PFC  
  states that the stamp did not originate on the latter. CV for an unused stamp is $1,000.00 ...............  500.00 
041 (26L2) Broadway Post Office (1c) Black Forgery E. Strip of 3. Pair and a single. OG-NH. CV $24.00......  8.00 
042 28L1/28L7  Group containing 28L1 unused block of 4. 28La unused block of 4, 28L3 used (3 copies),  
  28L6a unused and 28L7 used. Faults. CV $1,245.00.........................................................................  300.00 
043 28L3 Brooklyn City Express Post 2c Black on crimson. Used. Small thin. CV $70.00..............................  22.00 
044 28L4R Brooklyn City Express Post 2c Black on pink reprint. Block of 12. Without gum............................  10.00 
045 31L3 Brown’s City Post 1877 1c Black on green. Margins to in at top right. Used. Faults including  
  a sealed tear. Scarce. CV $275.00 ......................................................................................................  180.00 
046 35L1 Carnes’ City Letter Express 1864 (5c) Rose. Large margins to just clear at left. Unused. CV $175.00 150.00 
047 (35L) Carnes’ City Letter Express Forgery A. In Black, Blue and Gold. OG. CV $16.50..........................  9.00 
048 ------ Chesuncook Lake, ME Tourists’ Despatch Hotel stamp. ca. 1885-93. 1c Green, 3c Brown and  
  5c Blue. All with OG. Lyons CV $45.00 ...........................................................................................  25.00 
049 38L1R Chicago Penny Post (1c) Orange brown Reprint. Bottom margin block of 4, Vertical strip of 3,  
  vertical pair and a single. Without gum. CV$30.00 ...........................................................................  10.00 
050 (40L5) City Despatch Post 2c Black on blue gray Taylor Forgery. Without gum.........................................  6.00 
051 45L1 City Letter Express 1856 1c Red. Cut to shape. Without gum. CV $100.00 .....................................  70.00 
052 48L1 Clark & Co. 1c Red on yellow. Margins to touched at top. Appears used. Horizontal crease.  
  CV $900.00 ........................................................................................................................................  175.00 
053 48L1R Clark & Co. 1c Red on white Reprint. Block of 4. Without gum. CV $28.00...................................  8.00 
054 (161L1) Clinton’s Penny Post (1c) Black on orange Forgery. No gum ...........................................................  10.00 
055 52L2 Cornwell’s Madison Square Post Office 1856 (1c) Red. Margins to touched at bottom left.  
  Without gum. Tear. CV $250.............................................................................................................  100.00 
056 (52L2) Cornwell’s Madison Square Post Office Forgery A1. Red on white. Horizontal strip of 3.  
  Without gum. CV $75.00 ...................................................................................................................  30.00 
057 (53L1) Cressman & Co.’s Penny Post (1c) Gold on black forgery block of 6. Five positions Forgery B.  
  Top left position is forgery B1. Unused .............................................................................................  80.00 
058 54L1 Crosby’s City Post 1870 2c Carmine. 4 margins. Used. Insignificant corner thin speck.  
  Otherwise VF. CV $50.00 ..................................................................................................................  20.00 
059 59L6a Douglas’ City Despatch 1c Slate blue imperforate. 2 copies. One with thin, the other with a pinhole.  
  CV $15.00 ..........................................................................................................................................  5.00 
060 64L1 Empire City Dispatch 1881 Black on green. Horizontal pair. VF/XF-OG-left stamp NH.  
  CV $3.00 for hinged...........................................................................................................................  6.00 
061 64L1b Empire City Dispatch 1881 Black on green vertical pair, imperforate between. Right margin  
  block of 6 containing two pairs. VF/XF-OG. CV $173.00 ................................................................  100.00 
062 152L1 Faunce’s Penny Post 1885 (1c) Black on red. Unused. Shallow thin. CV $325.00...........................  190.00 
063 68LR Floyd’s Penny Post Reprints. Singles in Blue, Brown, Black, Green and Red. Without gum. CV $25.00 10.00 
064 68L1R Floyd’s Penny Post Reprint sheet of 25. In Blue. Without gum. Light staining at top. CV $100.00.  20.00 
065 70L2 Gahagan & Howe City Express (5c) Blue. 4 large margins. Blue “PAID” in box cancel.  
  2009 PFC states it is genuine with internal paper breaks along the inner frame line at right. 
  XF appearance. CV $400.00 ..............................................................................................................  250.00 
066 153L1 Hackney & Bolte Penny Post (1c) Black on red. Without gum. Small faults. Scarce. CV $250.00 ..  50.00 
067 77L1 T. A. Hampton City Despatch 1847 (2c) Black. Cut to shape. Affixed to 1848 folded letter.  
  The 2001 PFC states that the stamp has a stain at top and a red ink mark at bottom and did not  
  originate on the cover. Still very rare with this being the first example we have ever auctioned.  
  CV $1,500.00 .....................................................................................................................................  900.00 
068 (78L1) Hanford’s Pony Express. 2 different forgeries in Black on glazed yellow paper. Both in vertical pairs 20.00 
069 87L6 Hussey’s Post 1858 (1c) Black. Tied by Hussey’s Paid cds On local drop rate cover. 2010 PFC  
  states that the Adams Express Company corner card is a Hussey forgery and decline opinion  
  with respect to whether the cover, with faulty stamp affixed and canceled, was ever carried by the  



  Hussey Post ........................................................................................................................................  40.00 
070 87L9/87L75  Group of 23 items. Singles and one block plus a block of 4 of a Time Posted label. CV $450.00+ 135.00 
071 87L21 Hussey’s Post 1862 1c Yellow. Stone B. 4 clear margins. F/VF. Without gum. CV $30.00.............  20.00 
072 87L23 Hussey’s Post 1863 (1c) Blue. Block of 6. Crackly OG. NH. CV $45.00 .........................................  15.00 
073 87L24 Hussey’s Post 1863(1c) Black. Right margin block of 12. Without gum. CV $60.00.......................  15.00 
074 87L25 Hussey’s Post 1863 (1c) Red. A matched set of corner margin blocks of 4. Without gum. CV $104.00 25.00 
075 87L26 Hussey’s Post 1863 1c Brown red.  Bottom margin vertical block of 8. Crackly OG. Appears NH.  
  CV $50.00 ..........................................................................................................................................  10.00 
076 87L32 Hussey’s Post 1863 1c Red. Margins to touched at left. Fine. Unused. CV $27.00 ..........................  18.00 
077 87L52 var.  Hussey’s Post 1875 (1c) Black on thick wove paper. Clear to large margins. Without gum.  
  Unlisted in Scott. 2010 PFC...............................................................................................................  1,000.00  
078 89L1 Jenkins’ Camden Dispatch 1854 Black. Margins to in at right. Light red cancel. On small piece.  
  CV $450.00 ........................................................................................................................................  230.00 
079 (89L1) Jenkins’ Camden Dispatch Forgery A in Black and in Red and Forgery D in green.  
  Without gum. 2 with thin. CV $8.......................................................................................................  5.00 
080 (89L1) Jenkins’ Camden Dispatch Forgery D (Hussey) in Green. 100 copies largely found in blocks.  
  CV $200.00 ........................................................................................................................................  35.00 
081 ------ Johnson’s Box Forgery 1a and 1b represented by two vertical blocks of 4. Without gum. CV $60.00 20.00 
082 (91L1) Jones’ City Express 2c forgery. In Red, Black on orange and Black on pink .Each with thin spot...  12.00 
083 93L1 Kidder’s City Express Post 1847 2c Black on blue. Margins to just in. With “Paid” manuscript  
  cancel. Used on cover. Red New York cds and matching “5” handstamp. 2009 PFC states it is a  
  genuine usage but that the stamp has a corner added at top right and small enamel cracks. The  
  cover with ink stains at upper right. Still very rare. CV $4,500.00 ....................................................  550.00 
084 ------ Letter Despatch J. M. Chute Black Bogus 1in  Red and Green. Bogus 2 in Black and Black on  
  magenta. CV $32.00...........................................................................................................................  12.00 
085 (96L) Letter Express 5c Black Forgery A Setting I in a strip of 5 and Setting II in a strip of 3.  
  Without gum. CV $110.00 .................................................................................................................  30.00 
086 ------ Lincoln Subscription 5c Black. OG. Gum crease...............................................................................  10.00 
087 ------ Little Wanderers Aid Society Taylor design. 2c Brown (fault) and Black on pink and 10c Black  
  on blue (fault) .....................................................................................................................................  15.00 
088 ------ McDonald Territory Private Stamp Dispatch. In Red on yellow, Brown on yellow, Black on yellow,  
  Blue on yellow and Black on orange. A few with tear.......................................................................  20.00 
089 ------ New Jersey Express Co. Black on yellow label (Mosher #NJX-L31). Without gum. CV $20.00.....  10.00 
090 ------ Philips Express manuscript marking on folded letter dated Oct. 7, 1844. From New Haven to Hartford 150.00 
091 116L3 Pips Daily Mail 1c Black on yellow. Without gum. Thinned at left. CV $250.00.............................  150.00 
092 117L3-5  Pomeroy’s Letter Express 5c Blue remainder and #117L4 and 117L5 (OG). CV $11.50 ...............  5.00 
093 ------ Pomeroy & Co.’s Express Label featuring a locomotive. Original design in Orange on thin white  
  bond. Block of 6. Crackly OG. Lyons CV $750.00 ...........................................................................  500.00 
094 (122L1) Prince’s Letter Dispatch 1861 Black Forgery A. OG. CV $15.00 .....................................................  5.00 
095 (128L1) Robison & Co. 1c Black on blue Forgery A. Vertical strip of 4 showing narrow spacing.  
  Without gum. CV $16.00 ...................................................................................................................  5.00 
096 ------ Shrub Oak Local Post 2c Red and green stamp and 2c Shrub Oak Local Dog Post Black and  
  brown stamp. Both with OG...............................................................................................................  5.00 
097 (132L1) Squier & Co. City Letter Dispatch 1859 1c Green on off white (OG ,thin spot), Purple and Brown  8.00 
098 ------ Stait’s Despatch Label 2. Black on yellow. Vertical strip of 6. Without gum. CV $150.00..............  40.00 
099 (133L1)  Staten Island Express Post 1849 3c Vermilion Forgery A. Without gum. CV $7.50 .......................  5.00 
100 136L4 Swarts’ City Dispatch Post 1849 (2c) Red. Block of 6. OG-NH. CV $125.00..................................  40.00 
101 136L4 var.   Swarts’ City Dispatch Post 1849 (2c) Red. Stone 2. Sheet of 25. OG-NH. CV $600.00+ .........  150.00 
102 136L4 var.    Swarts’ City Dispatch Post 1849 (2c) Red. Stone IV. Sheet  of 25. OG-NH. CV $600.00+ .....  150.00 
103 (136L7) Swarts’ City Despatch Forgery E. In black on white. Top left corner margin block of 16.  
  Without gum. CV $128.00 .................................................................................................................  40.00 
104 (136L) Swarts’ City Dispatch Washington design Forgery B attributed to Hussey. Block of 25.  
  Without gum. CV $25.00 ...................................................................................................................  5.00 
105 136L14 Swarts’ City Dispatch Post 1c Blue. Block of 10. OG. 9 stamps NH. CV $160.00...........................  15.00 
106 136L14a  Swarts’ City Despatch 1c Blue on thin paper. Block of 4. Margins to in at top. OG-NH. CV $35.00 8.00 
107 136L15 Swarts’ City Despatch 1c Red. Margins to cutting. Star cancel. Used on cover also bearing a #11  
  (grid cancel). Red U. S. Express mail cds. To Cambridge, MA. The #136L15 probably does not  
  belong on the cover. The catalogue value for a used stamp is $1,000.00 ..........................................  750.00 
108 ------ S. Allan Taylor portrait forgeries. 6 different.....................................................................................  10.00 
109 141L3 Union Square Post Office 1852 1c Black on Rose. Vertical pair. XF-without gum. CV $7.00.........  5.00 
110 ------ United States Express Company Black on green label from Durant, Iowa. (Unlisted in Mosher.)  
  On large front. To Rockford, IL .........................................................................................................  90.00 
111 ------ United States Express Company Black on green label From Malcolm, Iowa. (Mosher #USX-L177).  
  Used on money envelope to New Haven, Conn. Three company wax seals on reverse ....................  90.00 
112 ------ Waldron’s Express Paid Black on purple paper colored through. The Scott bogus item. Thin spot .  8.00 



113 ------ Warwick City Dispatch Post Reprints. Vertical pairs of types 1a and 1b. Without gum. CV $17.00  5.00 
114 ------ Warwick’s City Dispatch Post. 4 different bogus items. Listed in Lyons as #3, 4, 13 and 14...........  10.00 
115 143L5 Wells, Fargo & Co. 1861 $4.00 Black. VF. Without gum. CV $175.00 ...........................................  100.00 
116 143L7-9  Wells, Fargo & Co. 10c Brown, 25c Blue and 25c Red. Each without gum. CV $155.00 ..............  40.00 
117 143LP1 Wells, Fargo & Co. Black. Margins in. Unused, Thinned. Rare. CV $1,250.00 ...............................  125.00 
118 143LP8 Wells, Fargo & Co. Blue. Block of 8. Without gum. Overall soling. Top pair with crease. CV $200.00 65.00 
119 ------ Wells, Fargo & Cos. Express San Francisco blue double oval handstamp on 1853 folded letter to  
  Columbia, CA. Manuscript “care of Brainard” ..................................................................................  100.00 
120 ------ Wells, Fargo & Co’s Express Black on orange label Featuring a train. From San Mateo, Cal.  
  Used on #U27 entire. 2008 PFC declines an opinion as to whether the label originated on the cover 350.00 
121 (144L2) Westervelt’s Post Forgery A. Black on pale blue grey. Bottom margin vertical strip of 4.  
  Without gum. CV $40.00 ...................................................................................................................  15.00 
122 144L2R Westervelt’s Post Red on white reprint, Red on yellow reprint, Black on yellow reprint,  
  Black on pink reprint and Black on pale blue grey Forgery A. CV $66.00 .......................................  20.00 
123 144L9R Westervelt’s Post reprints in Red on pink and yellow and in Black on pink and yellow. CV $60.00  20.00 
124 144L9R Westervelt’s Post 1864 (1c) Red on pink reprint. Block of 6. Without gum. CV $125.00................  30.00 
125 144L29R Westervelt’s Post 1865 Reprints in Red, Red on yellow and Black. Without gum. CV $60.00 ......  15.00 
126 144L29R Westervelt’s Post 1865 2c Red on yellow Second Reprint. Block of 6. Without gum. CV $200.00 70.00 
127 ------ Whittelsey’s Express Taylor forgeries in Red, Brown and Black on blue. Unused...........................  10.00 
128 ------ Winan’s City Post Hussey Bogus A 2c, 5c, 10c and 20c. Without gum. 10c with wrinkles. CV $40.00 10.00 
129 (L01/146L1)   Group of 16 facsimiles. Contains LO1, 1LB1, 4LB16, 4LB20, 6LB1, 8L1, 10L2, 15L18,16L1,   
  22L1, 26L1, 27L1, 43L2, 70L1, 116L5 and 146L1 ...........................................................................  9.00 
130 2L3R/99L1R  Group of 5 reprints. Contains 2L3, 2L4, 38L1 on velum, 87L51 and 99L1 .............................  10.00 
131 6LBb/117L1   Contains 6LB5b used (faults), 59L2 unused (faulty), 64L1 without gum, 87L71 without gum,  
  87L67 unused (damaged), 87L75 gummed (gum crease), 89L1 unused, and 117L1 no gum. CV $677.50 70.00 
132 (72L1/161L1)  Group of 5 forgeries. Contains 72L1 Forgery C (thin), 87L1, 119 L2 Forgery A,  
  137L1 Forgery A and 161L1..............................................................................................................  11.00 
133 ------ Sheet of 13 forgeries. Red on yellow. Mostly United States Postmaster Provisionals but also  
  with some Carriers. OG-NH. Small part of sheet torn away at bottom not affecting the images.......  20.00 
 

Confederate States 
 
134 ------ Bucks Richmond Express 1c Black. Unused .....................................................................................  10.00 
 

Miscellaneous 
 
135 ------- Lock Haven, Pa. cds along with manuscript “Paid 5” on folded entire. Manuscript “charge/Box 8.”  
  at bottom left. 2001 PFC ....................................................................................................................  60.00 
136 24 U. S. 1857 1c tied by Philadelphia 1860 octagonal datestamp on drop mail cover. 2000 PFC .........  120.00 
137 26 U. S. 1857 3c. Grid cancel. Used on cover to Boston from Philadelphia. With that city’s  
  octagonal datestamp plus “DUE 1” handstamp. VF...........................................................................  80.00 
138 73 U. S. 1863 2c Black. Two singles tied on drop rate cover by Philadelphia cds cancel. To Germantown 80.00 
139 W77 1c Blue on manila mint cut square. Measures 35x38 mm. Pinhole. CV $45.00 ................................  5.00 
140 WV11 Philadelphia, PA 10c Blue Sanitary Fair. Fine. Large part OG. CV $40.00 ......................................  20.00 
141 ------- Perry, Elliott – Pat Paragraphs. Published 1931/1958. Card. 58 issues cover a wide range of U S  
  topics. Strong in Locals & Carriers. The original set of booklets ......................................................  125.00 
 
 


